
Jutalomkirándulás Komáromba 

A gimnázium újraindulásának 30. évfordulója alkalmából a Történelem-földrajz 

munkaközösség egy iskolatörténeti csapatversenyt szervezett. Az iskola volt tanárairól, 

diákjairól és az iskolaépületről kellett fölkészülnünk, sőt egy régi tanévzáró beszédet is elő 

kellett adnunk. A három legsikeresebb csapat jutalmul egy komáromi kiránduláson vehetett 

részt. Az első tervezett alkalom elmaradt a vírushelyzet miatt, de szeptember 17-én 

megvalósulhatott a jutalomút. 

Reggel 8 órakor vette kezdetét utunk, Galambos Katalin tanárnő és Dulka Szilárd tanár úr 

kíséretében. Első úticélunk a komáromi erőd volt. Egyikünk sem járt még a komáromi 

erődrendszerben, így nagyon sok új és színes történetet tudtunk meg a XIX. században épült 

Közép-Európa egyik legnagyobb erődjéről. Megérkezésünk után pár perccel már indulhattunk 

is bejárni az erődöt. A hatalmas épületegyüttest az istállók megtekintésével kezdtük. Utunk 

ezek után a kazamaták hosszú útvesztőivel folytatódott több kilométeren keresztül. Közben 

megismertük, hogy a történelem folyamán mire és hogyan használták a kazamaták szobáit, 

hallottunk történeteket a tiszti becsületről, a magyar huszárok fényes győzelemiről és a 

honvédek mindennapjairól is. 

Ezután következett az erőd Dunára néző szárnya, aminek elképesztő látványa volt. Az udvaron 

volt egy katonai járműkiállítás és egy sütőipari múzeum. Az itt állomásozó katonáknak helyben 

sütötték a pékárut. Soha nem vették igénybe a teljes sütő kapacitást, ami 200 ezer főre volt 

tervezve. A Monostori Erődtől a vén Dunára néző bástya tetejéről köszöntünk el. 

Ezután elindultunk Tatabányára. Itt megnéztük a Turul-emlékművet, majd egy pár perces 

túrával a Szeleta-barlangnál voltunk, ahol a „kőkorszaki szobabelsővel” ismerkedtünk meg. A 

Ranzinger Vince kilátóról nyíló csodálatos kilátással zárult a kirándulásunk.  

Kellemesen elfáradva érkeztünk haza Kecskemétre. Köszönjük a verseny szervezését és azt, 

hogy kirándulás volt a helyezettek jutalma. 

Gaál Márton 9.a 

 

 

















 


